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30. 9. 2006

Tento kurz se konal v sobotu  30. 9. 2006 od 16.00 do 18.00 hodin. Kurz byl trochu 
výjimečný už jen tím, že se konal v sobotu. Většinou se u nás na Českém západě konají kurzy 
během týdne. 
Anička není u nás někým neznámým, protože s holkama z komunity už měly za sebou 
úspěšné vystupování na různých akcích, kde se tímto zajímavým a zábavným způsobem 
proslavila i naše vesnička. Anička přijela s jasnou představou - chtěla holkám ukázat novou 
sestavu kroků na další možné vystupování. Když kurz začínal, vypadalo to, že se bude tančit 
pouze s malými děvčaty, protože ty se na Český západ seběhly v rychlosti blesku a domáhaly 
se také kurzu pro sebe. Děvčata, která se přeci jen dostavila do sídla na kurz tvrdila, že jsou 
tak unavená, že asi tančit nebudou. Anička dodržela slib a opravdu donesla holkám ukázat 
pravý Egyptský kostým na břišní tance. Některé z děvčat se nevydržely pouze na kostým 
dívat, a tak se Aničky ptaly, jestli si jej mohou i vyzkoušet. Když jim to Anička dovolila, 
běžely do koupelny a posuďte sami z fota.

                                                                                                      Anna

Byla jsem překvapená, protože jsem se mohla zúčastnit při nacvičování nového tance na 
vystupování. I když nevystupuji, mohla jsem si to zkusit a to mě potěšilo. Anička přinesla na 
ukázku kostým, s kterým vystupují děvčata s břišními tanci v Egyptě. Aničce vůbec nevadilo, 



že si chceme kostým vyzkoušet. Mně osobně byl kostým velký, ale byl to krásný pocit mýt na 
sobě takovou krásu. 

                                                                                                                             Jana

Moc se mi to líbilo. Byla jsem překvapená a potěšená, že přišla Anička sama k nám, kteří 
vystupují, ukázat novou sestavu a nacvičit ji s námi. Chtěla bych, aby nám ukázala i něco 
jiného a těžšího, protože se rychle učíme. Děkuji moc Aničce, že přijela. 

                                                                                                      Barbora

Líbila se mi nová sestava. Břišní tance mám moc ráda a chtěla bych umět tancovat tak dobře 
jako Anička. Jsem moc ráda, že jsem  se připojila do jejich sestavy. Ráda se budu učit dál. 
Kostým, který Anička donesla mi skvěle padl, ráda nosím takový styl. Těším se na další 
nacvičování.

Eva


